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UTB A ZLÍNSKÝ KRAJ POSÍLÍ SPOLUPRÁCI

Rozvoj, inovace a udržení talentů v kraji

Dne 29. srpna 2022 se rektor UTB prof.

Vladimír Sedlařík zúčastnil Jednání Rady

Zlínského kraje.  Radním představil návrhy

oblastí strategické spolupráce mezi Zlínským

krajem a UTB.

 

Mezi stěžejními body jsou podpora

doktorandů a postdoktorandů nebo podpora

migrace významných odborníků z Česka a ze

zahraničí do Zlínského kraje. „Pokud

podpoříme doktorandy a postdoktorandy,

z nichž se následně stanou docenti a profesoři,

kteří garantují úroveň univerzity, je to dobrá

investice. Musíme si vychovávat odborníky

a vytvářet jim podmínky, abychom je udrželi

v našem kraji,“ uvedl radní Ing. Jiří Jaroš,

zodpovědný za digitalizaci, mládež a sport.

VÍCE INFO

Spolupráce by měla posílit také v oblasti

výzkumu a rozvoji výzkumné infrastruktury,

přípravě nových a inovaci stávajících

studijních programů na základě analýzy

potřeb Zlínského kraje.  

 

„Velmi si cením příkladného a koncepčního

přístupu vedení Zlínského kraje při

nastavování systematického modelu

spolupráce s Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně.

Díky tomu budeme moci iniciovat nové

aktivity vedoucí k naplňování našich

společných cílů, kterými jsou rozvoj

vzdělanosti a podpora kvalitního prostředí pro

život v našem kraji,“ řekl rektor UTB

prof. Vladimír Sedlařík.

 

Konkrétní návrh spolupráce bude Rada

Zlínského kraje projednávat na dalším

zasedání.

NOVÝ MZDOVÝ PŘEDPIS

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

registrovalo změnu vnitřního předpisu

„Mzdový předpis UTB ve Zlíně“, který na návrh

rektora prof. Vladimíra Sedlaříka schválil

Akademický senát UTB na konci června 2022. 

 

Tímto dochází od 1. září 2022 k navýšení

tarifních mezd našich zaměstnanců v průměru

o 10 %.

VÍCE INFO

TRINITY BANK TALENT FUND PODPOŘIL JIŽ 10

PROJEKTŮ

Trinity Bank Talent Fund, fond pro talentované

studenty a studentky založený v roce 2021,

podporuje projekty zaměřené na zvyšování

znalostí, dovedností a kompetencí všech, kteří

na UTB studují.  

Za svou krátkou existenci podpořil již prvních

deset projektů, které byly zaměřeny na

nejrůznější témata a aktivity.

 

„Tyto projekty ukazují rozmanitost možností,

kterými fond může podpořit užitečné aktivity,

kreativitu, či spolupráci studentů

a studentek,“ uvedla prof. Drahomíra

Pavelková, která iniciovala myšlenku založení

tohoto fondu na UTB s významným

a intenzivně spolupracujícím partnerem

univerzity Trinity Bank a.s.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ PRO DĚTI ZAMĚSTNANCŮ UTB

24. srpna 2022 proběhl na Ústavu

zdravotnických věd FHS UTB již podruhé Den

zdraví. Letos byla akce připravena v úzké

spolupráci s Ústavem analýzy a chemie

potravin FT UTB a patřila dětem našich kolegů

a kolegyň.

 

Dopolední část byla věnována přípravě zdravé

svačinky, kterou si děti samy vyrobily

a diskutovaly o významu stravy pro upevnění

zdravého životního stylu.

V dalším programu se děti věnovaly

poskytování první pomoci, správnému čištění

zoubků a hygieně dutiny ústní.  Velmi aktivně

přistoupily k nácviku základních uzlů, které lze

využít i k fixování poraněné končetiny.

 

Vrcholem programu byla odpolední olympiáda

v disciplínách, které se soustředily na

smyslové vnímání a pohybové aktivity. Závěr

Dne zdraví patřil resuscitaci plyšového

medvěda a nácviku sundávání přilby pro

případ zajištění první pomoci.

 

Jednotlivé aktivity byly ohodnoceny, děti

odcházely s diplomem a dárky, které věnovala

FHS a FT UTB ve Zlíně.

 

Poděkování patří také všem studentkám, které

se programu a doprovázení dětí velmi

intenzivně věnovaly.

VÍCE INFO

NOC VĚDCŮ 2022 - VŠEMI SMYSLY

Dne 30. září 2022 proběhne na UTB Noc

vědců.

 

Akce již tradičně oživí v jeden večer stovky

vědeckých budov, do kterých se běžný člověk

nedostane. 

Opět bude možné nahlédnout do laboratoří,

přednáškových místností, pozorovat

experimenty a jít do hloubky aktuálních

témat. Děti, dospělí, senioři a seniorky, každý

zapálený pro vědu je vítaný. Setkejte se

s vědci a vědkyněmi z FT:

Vnímejte vědu všemi smysly (16:00-

21:00)

Science Café maraton (17:00-20:00)

Chemie světla & barev (17:00-20:00)

10 minut o vědě (18:00-20:00)

a další

VÍCE INFO

PROJEKTY V NOVÉM PROGRAMOVÉM OBDOBÍ

2021-2027

Po schválení Programových dokumentů

OP TAK a OP JAK Evropskou komisí vyhlásili

poskytovatelé MŠMT a MPO první výzvy

v novém programovém období 2021-2027.

UTB ve Zlíně v současnosti připravuje

projektovou žádost do výzvy Špičkový

výzkum (OP JAK). 

V rámci Integrované teritoriální investice (ITI)

Zlínské aglomerace pro období 2021-2027 by

mělo být podpořeno zintenzivnění

mezisektorové spolupráce mezi výzkumnými

organizacemi a podniky (společně realizovaný

výzkum). UTB ve Zlíně připravuje projektový

záměr do výzvy ITI OP JAK, která by měla být

vyhlášena v roce 2023.

 

Dále by mělo být v ITI Zlínské aglomerace

podpořeno zkvalitnění služeb podpůrné

inovační infrastruktury, které povede ke

zvýšení intenzity společných výzkumných

a vývojových aktivit mezi podniky a veřejným

sektorem. Výzva ITI OP TAK by měla být

vyhlášena v roce 2023. I do této výzvy

připravuje UTB projektový záměr.

FaME A MĚŘENÍ SVALOVÉ ZÁTĚŽE NA UPOL

V rámci programu TREND Technologická

agentura ČR probíhalo hodnocení svalové

aktivity (EMG) v různém nastavení pracovního

místa a případných souvislostí diskomfortu

a motorického neklidu s využitím

akcelerometrů v Aplikačním centru BALUO se

sídlem na Fakultě tělesné kultury UPOL.

Měření se i tentokrát zúčastnil přímo děkan

FaME prof. David Tuček.

 

Ruku k dílu přidali i kolegové z Ústavu

statistiky a kvantitativních metod dr. Tomáš

Urbánek a Ing. Aleš Kunčar. Z Ústavu

průmyslového inženýrství a informačních

systémů UTB ve Zlíně pak kolegyně dr. Lucie

Macurová a Ing. Jan Holoči. 

 

Veškerá naměřená data 30 účastníků

a účastnic, jejich analýza a vyhodnocení

povedou k vývoji nového zařízení pro měření

lokální svalové zátěže nejen v Průmyslu 4.0,

ale také u osob pracujících na počítači.

VÍCE INFO

NOVÝ STUDIJNÍ PROGRAM NA FHS -

ZDRAVOTNĚ SOCIÁLNÍ PÉČE

FHS získala pro akademický rok 2022/2023

akreditaci studijního programu Zdravotně

sociální péče v prezenční i kombinované formě

a je nově součástí studijních programů na

FHS.

 

Tento studijní program kombinuje teoretickou

a praktickou výuku v oblasti zdravotnické

a sociální péče. 

Díky tomu je klientům v praxi poskytována

komplexní pomoc a podpora, která souvisí

s jejich zdravotní a sociální situací.

 

Absolventi a absolventky se orientují ve

zdravotnické a sociální legislativě, umí řešit

složité sociální situace klientů s postižením

a poskytují sociální poradenství.

 

Uplatní se ve státních i nestátních

zdravotnických zařízeních, léčebnách pro

dlouhodobě nemocné, kojeneckých ústavech,

hospicových zařízeních, denních stacionářích,

státní správě či neziskových, charitativních

a vzdělávacích institucích.

VÍCE INFO

PROGRAM VÝROČÍ DVACETI LET FMK

Fakulta multimediálních komunikací byla

založena v roce 2002. Nyní na fakultě studuje

bezmála 1200 studentů a studentek ve

třinácti uměleckých ateliérech a na Ústavu

marketingových komunikací. 

 

„Pro dvacetileté výročí fakulty připravujeme

program, který zaujme jak současné studující,

naše absolventy a absolventky, tak i veřejnost.

O tom, co se tvoří v jednotlivých ateliérech, si

mohou návštěvníci a návštěvnice udělat

obrázek na výstavě Dvacet let FMK, nebo přijít

na koncert přímo před fakultu v centru

města,“ zve na oslavy dvacetin děkan fakulty

dr. Josef Kocourek.

Výstava Dvacet let FMK bude slavnostně

zahájena v úterý 20. září 2022 v univerzitní

galerii G18 a bude pokračovat v Krajské

galerii výtvarného umění ve Zlíně.

 

Součástí vernisáže bude i videomapping na

platformě 14|15 BAŤŮV INSTITUT, který

začne ve 21 hodin. 

 

Ve čtvrtek 22. září 2022 zve FMK osobnosti ze

Zlína i celé ČR na slavnostní galavečer do

továrního areálu Svit, kde budou oceněni

pedagogové a pedagožky, kteří v uplynulých

10 letech nejvýrazněji přispěli k rozvoji

fakulty.

 

V pátek 23. září 2022 proběhne před fakultou

Homecoming bývalých absolventů

a absolventek, jehož součástí bude i hudební

vystoupení performera Ventolina. 

VÍCE INFO

NOVÁ VEDOUCÍ STUDIJNÍHO ODDĚLENÍ FaME

Novou vedoucí studijního oddělení FaME se

stala Ing. Kateřina Drimlová, DiS. a převzala

tak štafetu po Mgr. Ludmile Veselé, která po

jedenadvaceti letech na fakultě odchází do

penze. 

 

Během promocí dne 22. července 2022 se

přišli s Mgr. Veselou rozloučit všichni kolegové

a kolegyně z celé fakulty a také vedení FaME.

VÍCE INFO

KMZ PŘEDSTAVUJE NOVINKY

Od 1. srpna 2022 přešel pod správu Kolejí

a menz UTB Hotel Garni Zlín. Tím se rozšířila

ubytovací kapacita pro studenty

a zaměstnance UTB, kteří mohou v době od

11:00 do 14:00 hod. využívat k obědu také

restauraci hotelu. Obědové menu je

zobrazeno na webu jidelnicek.utb.cz.

Ubytovaným nabízí KMZ také možnost

snídaní. Ubytování i stravování je

poskytováno za zvýhodněné ceny UTB.

 

Ve stravovacích provozech KMZ si velkou

oblibu získaly zavařené polévky a hotová jídla,

která i nadále zůstávají v nabídce. Je také

možné využít objednávky výrobků

z univerzitní kuchyně s osobním odběrem na

U4, realizaci cateringových akcí (Coffee

breaky, firemní catering pro hosty a VIP

klienty, firemní večírky a semináře, zahradní

oslavy a grilování, občerstvení při vernisážích,

office cateringy, rauty).

 

Od září 2022 již bude v provozu nově

zrekonstruovaná budova kolejí U7 na

Štefánikově ulici.

VÍCE INFO

UMŠ QOČNA A NOVÝ ŠKOLNÍ ROK

Končící školní rok 2021/2022 patřil  v UMŠ

předškolákům a předškolačkám, které paní

ředitelka slavnostně pasovala na školáky. 

Před začátkem nového školního roku ještě

děti stihly navštívit ZOO v Brně či

Archeoskanzen a Živou vodu na Modré. UMŠ

se také zapojila do projektu plného cvičení

„Se sokolem do života“.  

 

„V UMŠ se už těšíme na září 2022, na nové

i stávající děti. Letos se chystáme

zrekonstruovat hřiště i zahradu tak, aby si

děti venku mohly užívat ještě více zábavy

a také se naučily něco o přírodě," uvedla Mgr.

Hana Forstová, ředitelka UMŠ Qočna.

VÍCE INFO

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU U3V

I v novém akademickém roce je z čeho

vybírat. Máte rodiče, prarodiče, tety, strýce,

kteří by se rádi dozvěděli něco nového?

Můžete jim doporučit studium psychologie,

zdravovědy či umění. Anebo by se raději

zdokonalili v malbě, angličtině, fotografování

či práci s počítačem?

U3V nabízí i úplně nová témata - České dějiny,

Ženy v umění, Historie textilu a odívání,

Regionální geografie Balkánu, Počítačové

zpracování digitální fotky, Fenomén Baťa aj. 

 

Výuka pro seniorské posluchače začíná v říjnu,

stále je možné se přihlásit! Výuka probíhá ve

Zlíně, v Uherském Hradišti, Kroměříži, Vsetíně

i Uherském Brodě. 

 

Vybere si opravdu každý, podrobnější nabídku

a přihlášku naleznete na webových stránkách

U3V.

VÍCE INFO

ABSOLVENTI A ABSOLVENTKY UTB

V období od května do července 2022 na UTB

úspěšně absolvovalo celkem 1669 studentů

a studentek.

 

Největším počtem úspěšných absolventů se

může pyšnit FHS, kde úspěšně zakončilo

studium 386 absolventů.

FHS byla těsně následována FaME, kde

úspěšně ukončilo studium 347 studentů. Na

ostatních fakultách ukončilo studium:

284 osob (FMK),

257 osob (FT),

214 osob (FAI),

180 osob (FLKŘ).

Řady úspěšných absolventů se ještě rozšíří

v podzimních termínech. S těmi, kteří naši

univerzitu opouští, zůstaneme nadále

v kontaktu přes Klub absolventů UTB.

Můžeme je tak zvát na zajímavé akce či

konference a dále s nimi spolupracovat.

 

Děkujeme všem, kteří se na vzdělávání

podílejí a absolventům a absolventkám

přejeme hodně úspěchů.

VÍCE INFO

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s

UTB

2.6.-30.9. Projekt Handstyles, výstava souboru prací FMK na podtéma Udržitelnost přírody

3.8.-12.9. Výstava Tradice v designu

7.-9.9 - ICCST2022: International Carnahan Conference on Security Technology

14.9.-15.9. Kybernetická bezpečnost 2022 - Řízení procesů a aplikace moderních

technologií 

14.9.-15.9. 18th International Bata Conference for Ph.D. Students and Young Researchers

(DOKBAT)

14.-15.9. Mezinárodní konference Criscon FLKŘ 

16.9. Shromáždění akademické obce UTB a představení kandidátů na jmenování rektorem

16.9. Přihlášky do soutěže BASF Innovation Hub

21.- 22.9. Mezinárodní odborná konference Plastko

23.9. Odborná konference na FHS - Den perioperační péče

6.-7.10. Mezinárodní vědecká konference Ekonomika Management Finance (EMF 2022)

10.10. Mezinárodní konference Spolku vysokoškolsky vzdělaných sester na FHS -„Kam

kráčíš, česká sestro?“

1.11. Veletrh pracovních příležitostí - Business Day pro všechny studenty a studentky UTB

Víte, že...

Akademický senát UTB schválil na konci června 2022 významné strategické dokumenty,

které se univerzita zavazuje v příštích letech naplňovat:

Plán realizace Strategického záměru

Strategie celoživotního vzdělávání

Strategie rozvoje lidských zdrojů

Plán nastavování genderové rovnosti 

FMK se zapojila do skupinové výstavy Zahradní slavnost, která probíhá od 17.8. do 10.9.

v Domě umění v Ústí nad Labem.

FHS pořádalo další úspěšný ročník Angličtiny pro ZŠ a SŠ.

Studenti a studentky FMK chystají 3. září 2022 módní přehlídku ve Stockholmu v rámci

festivalu FOCUS: Wear sustainably, a také se zúčastní 4. září 2022 letošního Mercedes-Benz

Prague Fashion Week.

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ - PODZIM 2022 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci

na orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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